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Επανακατάθεση Νομοσχεδίου με τίτλο: «Ο περί Εξυγίανσης 
Πιστωτικών Ιδρυμάτων και Επενδυτικών Εταιρειών 
(Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2021». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 651/2021). 

   91.347 

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 90.728 και ημερ. 20.1.2021, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει, εκ νέου, το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Εξυγίανσης 

Πιστωτικών Ιδρυμάτων και Επενδυτικών Εταιρειών 

(Τροποποιητικός) (Αρ.3) Νόμος του 2021», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 1.      

  

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών:  

 

 i) Να καταθέσει, εκ νέου, το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή 

των Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 

 

 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

 

Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η ορθότερη εναρμόνιση 

με την Οδηγία 2014/59/ΕΕ, η οποία ενσωματώθηκε στο βασικό νόμο, 

σχέση με: 

 

α) Την αντιμετώπιση εμποδίων στη δυνατότητα εξυγίανσης ομίλου, 

ιδιαίτερα όσον αφορά την ερμηνεία της περιόδου συμβιβασμού 

του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1093/2010. 

…/.. 

 

β) Την ανανέωση της θητείας του ειδικού διαχειριστή. 
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γ) Τη χρήση της αποτίμησης που πραγματοποιείται για σκοπούς 

εξυγίανσης κατά την άσκηση του δικαιώματος αμφισβήτησης 

μέτρων εξυγίανσης. 

 

δ) Το δικαίωμα της αρχής εξυγίανσης να ζητά την αναστολή 

δικαστικών ενεργειών ή διαδικασιών στις οποίες είναι ή 

καθίσταται διάδικος το ίδρυμα υπό εξυγίανση. 

 

Περαιτέρω, το πιο πάνω νομοσχέδιο εισάγει διατάξεις για 

καλύτερη εφαρμογή του νόμου, όσον αφορά: 

 

α) Την αποσαφήνιση της δυνατότητας έκδοσης οδηγιών ή 

διαταγμάτων από την αρχή εξυγίανσης για σκοπούς καθορισμού 

της ακολουθίας απομείωσης ή μετατροπής υποχρεώσεων σε 

συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

 

β) Τη διασφάλιση της πρόσβασης της αρχής εξυγίανσης σε στοιχεία 

και πληροφορίες που είναι απαραίτητες για την κατάρτιση και 

ενημέρωση σχεδίων εξυγίανσης, καθώς και την αξιολόγηση της 

δυνατότητας εξυγίανσης ιδρύματος. 

 

γ) Τη διαγραφή της επιφύλαξης για εφαρμογή των άρθρων 8 και 

12Α του περί Συνεργατικών Εταιρειών Νόμου κατά τη εφαρμογή 

του μέτρου πώλησης εργασιών σε συνεργατικά πιστωτικό 

ίδρυμα. 

 

δ) Την ορθότερη διατύπωση των διαδικαστικών υποχρεώσεων για 

τη λήψη μέτρων εξυγίανσης. 

 

 


